
970,013 hm      =       ........................................................................................................     km

17,34 m      =       ........................................................................................................     hm

47,85 hm      =       ........................................................................................................     dam

1,855 m      =       ........................................................................................................     km

757,84 m      =       ........................................................................................................     km

82,516 m      =       ........................................................................................................     km

943,23 dam      =       ........................................................................................................     m

78,16 hm      =       ........................................................................................................     dam

5,988 hm      =       ........................................................................................................     dam

723,976 hm      =       ........................................................................................................     m

39,38 dam      =       ........................................................................................................     hm

43,6 hm      =       ........................................................................................................     m

596,843 hm      =       ........................................................................................................     m

962,58 m      =       ........................................................................................................     hm

93,298 m      =       ........................................................................................................     hm



970,013 hm      =     97,0013 km     (komma 1 plaats naar links)

17,34 m      =     0,1734 hm     (komma 2 plaatsen naar links)

47,85 hm      =     478,5 dam     (komma 1 plaats naar rechts)

1,855 m      =     0,001855 km     (komma 3 plaatsen naar links)

757,84 m      =     0,75784 km     (komma 3 plaatsen naar links)

82,516 m      =     0,082516 km     (komma 3 plaatsen naar links)

943,23 dam      =     9432,3 m     (komma 1 plaats naar rechts)

78,16 hm      =     781,6 dam     (komma 1 plaats naar rechts)

5,988 hm      =     59,88 dam     (komma 1 plaats naar rechts)

723,976 hm      =     72397,6 m     (komma 2 plaatsen naar rechts)

39,38 dam      =     3,938 hm     (komma 1 plaats naar links)

43,6 hm      =     4360 m     (komma 2 plaatsen naar rechts)

596,843 hm      =     59684,3 m     (komma 2 plaatsen naar rechts)

962,58 m      =     9,6258 hm     (komma 2 plaatsen naar links)

93,298 m      =     0,93298 hm     (komma 2 plaatsen naar links)


